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が
正
規
の
税
額
よ
り
少
な
か
っ
た
人

【
そ
の
他
確
定
申
告
が
必
要
な
人
】

▽
医
療
費
控
除
や
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除

な
ど
を
受
け
よ
う
と
す
る
人

▽
居
住
用
財
産
を
譲
渡
し
た
場
合
の
特
別
控

除
（
３
０
０
０
万
円
）
の
特
例
な
ど
の
適

用
を
受
け
よ
う
と
す
る
人

【
年
金
所
得
者
に
係
る
確
定
申
告
不
要
制
度
】

　

公
的
年
金
の
収
入
金
額
が
４
０
０
万
円
以

下
で
、
か
つ
公
的
年
金
な
ど
に
係
る
雑
所
得

以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円
以
下
で
あ
る
場

合
に
は
、
確
定
申
告
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

※
た
だ
し
還
付
を
受
け
る
た
め
の
申
告
書
を

提
出
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

確
定
申
告
が
不
要
な
人
で
も
、
次
の
人
は

市･

県
民
税
の
申
告
が
必
要
で
す
。

【
市･

県
民
税
の
申
告
が
必
要
な
人
】

　

平
成
27
年
１
月
１
日
現
在
、
島
田
市
に
居

住
し
、
次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
人

▽
平
成
26
年
中
に
、
営
業･

農
業･

不
動
産

な
ど
、
給
与
以
外
の
所
得
が
あ
っ
た
人

▽
平
成
26
年
中
に
、
年
金
収
入
が
あ
っ
た
人

で
、
社
会
保
険
料
や
配
偶
者
控
除
な
ど
の

所
得
控
除
を
受
け
よ
う
と
す
る
人

▽
昨
年
、
途
中
で
退
職
し
、
平
成
27
年
１
月

１
日
現
在
、
就
職
し
て
い
な
い
人

▽
事
業
所
か
ら
「
給
与
支
払
報
告
書
」
が
提

出
さ
れ
て
い
な
い
人

①
印
鑑
、
申
告
書
（
郵
送
さ
れ
た
人
）

※
申
告
書
が
送
付
さ
れ
な
か
っ
た
人
は
、
申

告
会
場
に
用
意
し
て
あ
り
ま
す
。

②
給
与
所
得
や
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票

（
原
本
）

③
事
業
所
得
な
ど
の
収
支
内
訳
書
（
白
色
申

告
者
）、青
色
申
告
決
算
書
（
青
色
申
告
者
）

④
国
民
健
康
保
険
税
、
介
護
保
険
料
お
よ
び

後
期
高
齢
者
医
療
（
長
寿
医
療
）
保
険
料

の
納
付
証
明
書

⑤
国
民
年
金
保
険
料
の
控
除
証
明
書

⑥
生
命
保
険
料
の
控
除
証
明
書

※
合
計
適
用
限
度
額
は
、
12
万
円
で
す
。

⑦
地
震
保
険
料
の
控
除
証
明
書

※
平
成
18
年
末
ま
で
に
契
約
し
た
旧
長
期
損

害
保
険
契
約
は
、
控
除
対
象
で
す
。

⑧
医
療
費
控
除
を
受
け
る
人
は
、
支
払
っ
た

医
療
費
の
領
収
書
や
、
保
険
な
ど
で
補
て

ん
さ
れ
る
金
額
（
見
込
額
を
含
む
）
の
明

細
書
な
ど

※
２
年
目
以
降
の
お
む
つ
代
医
療
費
控
除
に

は
長
寿
介
護
課
で
発
行
す
る
「
要
介
護
認

定
に
お
け
る
主
治
医
意
見
書
の
内
容
確
認

書
」
を
証
明
と
し
て
使
用
で
き
ま
す
。

※
国
保
の
被
保
険
者
で
「
高
額
療
養
費
」
に

該
当
す
る
人
は
、
先
に
国
保
年
金
課
で
高

額
療
養
費
の
申
請
を
行
っ
て
「
高
額
療
養

費
支
給
決
定
通
知
」
と
領
収
書
を
併
せ
て

申
告
会
場
へ
お
持
ち
く
だ
さ
い
。
な
お
、

平
成
26
年
12
月
診
療
分
が
高
額
療
養
費
に

該
当
す
る
人
に
対
し
て
は
、
２
月
下
旬
に

申
請
書
を
発
送
す
る
予
定
で
す
。

⑨
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定
証

※
障
害
者
手
帳
を
持
た
な
い
65
歳
以
上
の
人

で
、
寝
た
き
り
ま
た
は
認
知
症
の
状
態
が

要
介
護
認
定
資
料
に
よ
り
、
特
別
障
害
の

と
き
／
午
前
９
時
〜
午
後
５
時

と
こ
ろ
／
プ
ラ
ザ
お
お
る
り 

第
１
多
目
的
室

（
１
階
）

駐
車
場
／
市
役
所
・
税
務
署
・
プ
ラ
ザ
お
お

る
り
（
駐
車
台
数
に
限
り
あ
り
）

※
受
付
終
了
時
間
を
早
め
る
場
合
が
あ
り
ま

す
の
で
、
な
る
べ
く
午
後
４
時
ま
で
に
入

場
し
て
く
だ
さ
い
。
平
成
25
年
分
か
ら
、

復
興
特
別
所
得
税
を
所
得
税
と
併
せ
て
申

告
・
納
付
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　

個
人
が
１
年
間
に
得
た
所
得
金
額
に
応
じ

て
か
か
る
税
金
で
す
。

確
定
申
告
が
必
要
な
人

【
自
営
業
者
な
ど
】

　

次
の
う
ち
、
平
成
26
年
分
の
所
得
金
額
の

合
計
額
が
所
得
控
除
（
扶
養
控
除
な
ど
）
の

合
計
額
を
超
え
る
人
は
申
告
が
必
要
で
す
。

▽
事
業
を
営
ん
で
い
る
人

▽
農
業
に
よ
る
所
得
が
あ
る
人

▽
不
動
産
所
得
が
あ
る
人

▽
土
地
や
建
物
を
売
っ
た
人

【
給
与
所
得
者
】（
会
社
員
な
ど
）

▽
給
与
収
入
が
２
０
０
０
万
円
を
超
え
る
人

▽
給
与
を
２
カ
所
以
上
か
ら
得
て
い
る
人

▽
給
与
所
得
お
よ
び
退
職
所
得
以
外
の
所
得

金
額
の
合
計
額
が
20
万
円
を
超
え
る
人

▽
退
職
金
の
支
払
い
を
受
け
た
際
に
、
申
告

書
を
提
出
し
な
か
っ
た
た
め
20
・
42
％
の

税
率
で
源
泉
徴
収
さ
れ
た
人
で
、
そ
の
額

問島田税務署 ☎３７- ３１２１　課税課 ☎３６- ７１４０

確定申告は 正しく お早めに�

　

確
定
申
告

　

市
・
県
民
税
の
申
告

　

所
得
税
及
び

　

復
興
特
別
所
得
税
の
申
告

　

申
告
に
必
要
な
も
の

２月16 日㈪から３月16 日㈪までに（土・日曜日を除く）
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２
月
17
日
㈫
・
18
日
㈬

【
金
谷
庁
舎
】 

大
会
議
室
（
３
階
）

　

２
月
19
日
㈭

※
各
会
場
と
も
午
前
９
時
30
分
〜
午
後
３

時
、
た
だ
し
正
午
〜
午
後
１
時
を
除
く
。

※
収
支
内
訳
書
を
必
要
と
す
る
所
得
（
営
業

･

農
業･

不
動
産
所
得
な
ど
）
や
譲
渡
所

得
（
土
地･

建
物
、
株
式
な
ど
）
の
あ
る

人
は
、
プ
ラ
ザ
お
お
る
り
の
申
告
会
場
で

申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

対
象
と
認
め
ら
れ
る
場
合
は
、「
特
別
障
害

者
控
除
」
を
受
け
ら
れ
ま
す
。
証
明
書
類

が
必
要
な
人
は
、
長
寿
介
護
課
へ
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
（
☎
３
４-

３
２
８
７
）。

⑩
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
を
受
け
る
人
は

「
家
屋
の
登
記
事
項
証
明
書
」「
住
民
票
の

写
し
」「
請
負
契
約
書
ま
た
は
売
買
契
約
書

の
写
し
」「
住
宅
取
得
資
金
に
係
る
借
入
金

の
年
末
残
高
等
証
明
書
」「
補
助
金
な
ど
の

額
を
証
す
る
書
類
」
な
ど

■ 年金説明会
　年金受給者を対象とした確定申告説明会を開催します。当日、申告書を提
出することもできます。
対象地区／島田市・川根本町
とき／ 2 月 9 日㈪・10 日㈫・12 日㈭・13 日㈮
　午前 9 時〜 11 時 30 分、午後 1 時 30 分〜 3 時 30 分

ところ／プラザおおるり 第 1 多目的室（1 階）
■ 住宅借入金等特別控除説明会
　住宅ローンなどを利用してマイホームを新築・購入・増改築などをした人は、
一定の要件を満たせば、確定申告をすることで所得税の「住宅借入金等特別
控除」を受けることができます。また、土地取得のための借入金も対象とな
る場合があります。当日は、申告書の提出もできます。
対象地区／島田市・川根本町
とき／ 2 月 6 日㈮ 午前 9 時 30 分〜 11 時、午後 1 時 30 分〜 3 時 30 分
ところ／プラザおおるり 大会議室（3 階）

【贈与税 ･ 消費税及び地方消費税（個人事業者）の申告】
　申告と納税期限／▷贈与税は 3 月16 日㈪まで 
　　▷消費税及び地方消費税（個人事業者）は 3 月 31日㈫まで

【確定申告に関する電話相談は「確定申告電話相談センター」へ】
　税務署では電話受付を自動音声によって案内しています。音声案内に従っ
てください。

　ダイヤル／☎ 37-3121
開設期間／ 3 月16 日㈪まで（午前 8 時 30 分〜午後 5 時、土 ･ 日曜日と

祝日を除く）
【手続き簡単、納税は便利な口座振替で】

持ち物／必要事項を記入し、金融機関への届出印を押印した「預貯金口座
振替依頼書」

　申し込み／金融機関または税務署へ
【便利な「確定申告書作成コーナー」】

　国税庁ホームページの「確定申告書作成コーナー」を利用すれば、必要
事項と金額を入力するだけで、税額などを自動で計算してくれます。作成（入
力）した申告書は、印刷すればそのまま確定申告書として提出・郵送する
ことができます。また、インターネットで送信すれば、自宅にいながら申告
を済ませることができます（国税電子申告・納税システム「ｅ –Ｔａｘ」の事
前手続きが必要です）。

　国税庁ホームページ／:http://www.nta.go.jp/index.htm
　※ 市ホームページの「市民税」ページからもリンクしています。

電子申告に必要なもの／（推奨環境を満たした）パソコン、電子証明書（住
基カード）、IC カードリーダライタ

【郵送でも申告できます】
　郵送先／〒427-8601　島田市扇町２番の２　島田税務署

【青色申告会への相談】
　島田税務署管内青色申告会では、日常の記帳から決算申告まで、事業
所得・農業所得・不動産所得など、税に関することをサポートしています。
平成 26 年 1 月からは、白色申告者も記帳が義務化されましたので、青色
申告者・白色申告者のどちらの人も、お悩みなど、お気軽にご相談ください。

　相談電話／ ☎ 37-3918
　問島田税務署管内青色申告会 事務局

税務署からのお知らせ

　

出
張
申
告
の
お
知
ら
せ

※
所
得
税
か
ら
引
き
き
れ
な
い
住
宅
借
入
金

等
特
別
控
除
額
が
あ
る
場
合
は
、
平
成
27

年
度
市
・
県
民
税
か
ら
控
除
さ
れ
ま
す
（
平

成
19
年
・
20
年
の
入
居
者
は
対
象
外
）。

⑪
還
付
金
が
あ
る
人
は
、預
金
口
座
番
号
（
本

人
名
義
）
の
分
か
る
も
の

【
川
根
支
所
】 

大
会
議
室
（
２
階
）


